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Graur János

A nóta szavával
Szarvas Lajos

Előfizetőink 
figyelmébe!

Az állami ünnepek (november 30. és
de cember 1.) és az állami vállalatokban
beve zetett szabadnap (december 2.) torló -
dása miatt előfordulhat, hogy egyes
Olvasóink csak hétfőn kapják meg lapun -
kat. Lapzár táig a Román Posta nem tájé -
koztatott arról, hogy december 2-án mun -
kaszüneti napot vezetnének be. Nem hiva -
talosan (és a sok évi tapasztalat is meg -
erősíti!) úgy tudjuk, hogy országosan zárva
tartanak a postahivatalok. A HETI ÚJ SZÓ
december 2-i lapszámát, december elsején
mi átadjuk a pos - tának, de semmilyen biz-
tosítékunk nincs arra nézve, hogy pénteken
kihordják előfizetőinknek. Szabadárusítás-
ban mindenütt kapható lesz a december 2-i
lapszámunk és vidéki terjesztőinkhez is
időben eljuttatjuk. Pénteken, december 2-
án azok a temesvári előfize tő ink, akik nem
kapták meg lapun kat, átvehetik a Heti ÚJ
SZÓ aznapi példá nyát a Mária téri Libris
Könyvesboltban. Ezúton is előfizetőink el-
nézését kérjük, az önhibánkon kívül oko-
zott kellemetlenségért.

Magyarszentmártonra került 
a HETI ÚJ SZÓ Kupa

Örömmel számolunk be a HETI ÚJ SZÓ Kupa elhódításáért  Újszentesen megtartott
labdarúgó tornáról, hiszen lapunk majdnem nyolcvan esztendős fennállásának ez a leghosz -
szabb életű rendezvénye, egyik sikertörténete. 1981-ben Ötvösdön, a néhai Vinitzki Mihály

kezdeményezésével indult útjára Szabad Szó Kupa névvel a bánsági magyar falvak labdarúgó tornája. Dudás József sportri-
porter kollégánk irányítása, szervezése mellett, rengeteg ráfordított munkával 2014-ig huszonhét alkalommal került megren-
dezésre a méltán nagy érdeklődést kiváltó labdarúgó torna, végig szem előtt tartva az eredeti célkitűzést: találkozási,
kikapcsolódási lehetőséget biztosítani a magyar falvak sportszerető fiataljainak, ugyanakkor a mindenkori újság népsze -
rűsítésével szorosabbra vonni a kapcsolatot az Olvasókkal. 

Ragaszkodva a fenti cél ki tűzéshez, de objektív okok miatt megváltozott körülmények között tartottuk meg Újmosnicán
a XXVIII. ÚJ SZÓ KUPA tornát 2019-ben. Kispályán, de a meg szokott lelkesedéssel vívták meg “csatáikat” a csapatok,
végül bün te tőrúgásokat követően, 4-3-as ered ménnyel Újszentes csapata vehette át Dudás József kollégánktól az első helyért
járó serleget. A második helyen Végvár, harmadikon pedig Keresztes csapata végzett.

Hagyományt betartva, az idei ÚJ SZÓ KUPA megszervezését Új szentes vállalta fel. Miklós Árpád tanácsosnak és szer -
vezői csapatának – Tőtös István, az Új szentes I csapat támadó játékosa, Jenei Csaba és Lengyel Miklós, mindketten
játékosokként is pályára léptek, illetve Bálint József alkalmi szakácsmester – köszön hetően kitűnő körülmények között
tarthattuk meg a XXIX. labdarúgó tornánkat. (Makkai Zoltán)
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Ferenc pápa az ukránok szenvedését
a sztálini időkben 

elszenvedett éhínséghez hasonlította
Az ukránul holodomornak, éhínségnek nevezett történelmi

időszak hoz hasonlította a mai ukrajnai lakosság helyzetét Ferenc
pápa szerdán az általános audiencián elmondott beszédében. A kato -
likus egyházfő arra kérte az audiencián résztvevőket: imádkozzanak
azért, hogy vége legyen minden háborúnak a világon, kiváltképpen
a szeretett és mártír ukrán nép borzalmas szenvedései enyhüljenek.

A pápa emlékeztetett arra, hogy szombaton lesz az 1932-133-as
bor zalmas népirtás, Ukrajnára vonatkozóan és ukránul a holodomor
évfordulója. Felidézte, hogy a mesterségesen, éheztetéssel előidézett
népirtást Sztálin vitte véghez szerte a Szovjetunióban, különösen
Ukrajná ban.

Ukrajna-szerte fűtéssel, 
villanyárammal, ivóvízzel ellátott

menedékhelyeket hoznak létre
Ukrajna-szerte nyilvános menedékhelyeket, úgynevezett

legyőzhetetlenségi központokat hoznak létre, amelyekben a nap 24
órájában ingyenes villanyáramot, fűtést, vizet, internetes hozzáférést,
telefonkapcsolatot és orvosságokat biztosítanak a leginkább rá -
szoruló lakosok részére – jelentette be a nemzethez intézett kedd éj-
jeli videóüzenetében Volodimir Zelenszkij államfő. Az orosz
tá madások hosszú időre ellehetetlenítették körülbelül 10 millió em -
ber áramellátását, amit az ukrán villamossági hálózat üzemeltetője
kolosszális kárnak nevezett. (MTI)

Győztesek és győztesek – Magyarszentmárton és Ótelek csapata

Elfogadta a román parlament 
a villamos energia és gáz 

fogyasztói árának középtávú 
hatósági korlátozását

Módosításokkal elfogadta a bukaresti képviselőház szerdán a
kormány augusztusban hozott ársapka-rendeletét, a következő há -
rom fűtési szezonra kiterjesztve a villamos energia és gáz fo gyasz -
tói árának középtávú hatósági korlátozását.

A kihirdetésre váró jogszabály szerint 2023. január 1-től 2025.
március 31-ig Romániában hatóságilag korlátozott áron vásárol hat -
 ják mind a lakossági, mind pedig az ipari fogyasztók az energiát.

A villamos energiánál a fogyasztás függvényében négy tarifát
állapítottak meg: a legalacsonyabb 68 bani, a legmagasabb 1,3 lej
kilowattóránként.

A most megszavazott törvény szerint a lakossági fogyasztók
31 banis, az ipari fogyasztók pedig 37 banis áron vásárolhatják a
gázt kilowattóránként 2025. március végéig. (MTI)

Robbantások Jeruzsálemben
Két helyszínen robbantásos merényletet követtek el Jeruzsálem

kör nyékén szerda reggel, egy áldozat életét vesztette, hárman élet -
ve szélyesen, legkevesebb tizenöten kevésbé súlyosan megsebesül-
tek – jelentette a katonai rádió.

A két pokolgép félórás különbséggel robbant fel, először a
város be járatánál található autóbusz-megállóban, majd a Ramot
lakónegyedhez vezető egyik kereszteződésben található megálló -
ban. Jaír Lapid, az átmeneti kormány miniszterelnöke bejelentette,
hogy a kettős merénylet miatt összehívta a biztonsági kabinetet.


